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            A tartalomból:

            

            Kézbe véve Bulyáki Tünde Utazás a mentális zavarból a felépülés irányába című munkáját azzal szembesülhetünk, hogy a pszichiátriai betegséggel élők közösségi ellátásában dolgozó szakemberek számára a területnek egy átfogó, megkerülhetetlen alapműve született meg, amely mind a közösségi ellátásra felkészítő felsőoktatási képzések, mind pedig a gyakorló szakemberek posztgraduális továbbképzése számára igazán hasznos forrás lesz. A szerző a pszichiátriai betegséggel élők segítésének gyakorlatából érkezett az ELTE Társadalomtudományi Karának Szociális Munka Tanszékére, több mint tíz éves szakmai tapasztalattal, amelyet a Semmelweis Egyetem Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinikájának Nappali Kórházában, valamint az Ébredések Alapítványnál családgondozó szociális munkásként szerzett. Jelenleg a Szociális Munka Tanszék adjunktusa. A most megjelenő kötet a Debreceni Egyetem Humán Tudományok Doktori Iskola Pszichológia programja keretében 2011 és 2014 között folytatott kutatása eredményeire épül, amely eredményeket elméleti és gyakorlati ismereteinek keretébe integrálta. Azon túlmenően, hogy a korszerű közösségi ellátás egészét áttekintő munka, e könyv a személyes felépülést innovatív módon megközelítő és a pszichiátriai betegséggel élőkkel folytatott kollaboratív közösségi munkára támaszkodó gyakorlat szószólója is. A kötet szemléletformáló, és a megosztott tapasztalatok gazdagon illusztrált, hiteles tárházának tekinthető. Ezt erősiti a szerző immár 25 éve töretlen kapcsolata a közösségi ellátás gyakorlatával és elkötelezettsége e terület iránt. Ajánlom ezt a munkát mindazoknak, akik érdeklődéssel és megértésre törekedve fordulnak a pszichiátriai betegséggel élők felé.

Dr. Szabó Lajos c. egyetemi tanár

  

  
  
    
    



    
    
  



  
  
  


        

                Letöltés
                                            Tipp

              Az ingyenes feliratkozás menüpontban pár kattintással beállíthatod, hogy az egyes kiadványokhoz, sorozatokhoz tartozó új megjelenésekkor e-mailen automatikusan értesítést kapj.

          

          
            
            Bulyáki Tünde: Utazás a mentális zavarból a felépülés irányába
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          Mi ez?

      

  AZ ELTE Reader olyan ingyenes digitális folyóiratok, könyvek, újságok és jegyzetek gyűjteménye, melyek elsősorban tabletekre készültek. Terveink szerint az ELTE minden diákja és tanára megtalálja könyvespolcainkon azokat az olvasmányokat, melyek felkelthetik kíváncsiságát más tudományterületek iránt. Kiadványaink természetesen hagyományos számítógépeken és okostelefonon is olvashatók, ám a maximális élményért mindenképp az erre kitalált táblagépeket javasoljuk. Digitális kiadványainkra e-mailben vagy a tablet-alkalmazásokon tudsz feliratkozni.

 
      

  

  
          Nincs még táblagéped?

      

      Ahhoz, hogy kiadványainkat optimális módon tudd olvasni, egy táblagépet kell vásárolnod. Javasoljuk, hogy vásárlás előtt tájékozódj megfelelően arról, hogy az egyes eszközök milyen képességekkel rendelkeznek, hogy biztosan a számodra legmegfelelőbb ár-érték arányú készüléket kaphasd. 

  

  
    
    
    
  

  

  
    Impresszum Adatvédelem és felhasználási feltételek
    (C) 2012 ELTE Eötvös Kiadó Kft.
  





  



